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Nevím, jestli to byl dobrý nápad. Možná to vlastně bylo celé pošetilé. Možná to bylo úplně 

ztřeštěné, ale… stalo se... Mně to v tu první chvíli připadalo jako něco, co nasměruje věci 

tím správným směrem, jestli mi rozumíte; proto jsem do toho šel. No, nebudu tedy dlouho 

chodit kolem horké kaše a napíšu, jak to celé bylo. 

Rozhodl jsem se, že s mým synem uskutečním rozhovor prostřednictvím mediátora. Třeba 

(kdo ví?) existují různé důležité věci, které si máme navzájem říct, a třetí osoba, mediátor, 

by nám mohla pomoct. Kdybych se jen trošku zamyslel nad tím, jak přispívá k  vyřešení 

válečného konfliktu dvou nejmenovaných států například Turecko v  roli prostředníka, 

asi bych si to rozmyslel, ale…  

Dal jsem si tedy schůzku s potenciálním vhodným odborníkem . Svá přání jsem 

formuloval slovy: „Žádné podporování jednoho z názorů, žádné stavění se za jednu stranu, 

zkrátka žádné stranění jednomu z nás, pouze podpora vzájemné komunikace.“ Mediátor 

odvětil, že to je přece prý samozřejmost. Syn formou zaslaných SMS také souhlasil, takže… 

Takže tedy domluvit termín a jdeme na to… 

Syn, který dělá vrcholového manažera na mezinárodní úrovni, přišel dokonale oblečen  

– ani příliš formálně ani příliš neformálně, měl dokonalé brýle – ani příliš konvenční ani příliš 

avantgardní, měl dokonale zastřižené vousy – ani příliš dlouhé ani příliš krátké. Se svým 

žlutým tričkem a s delšími špinavě blond vlasy jsem se mu opravdu nemohl vyrovnat. 

Nevím, jestli mi vlastně chtěl něco říct, vypadalo to spíš, že má toho hodně na sdělování 

pro mediátora. Ve skutečnosti byl obrácen výhradně k němu a líčil mu barvitě, jak to má 

se mnou těžké. Toto vážné téma mu ale nezabraňovalo v tom, aby občas neprohodil nějaký 

ten vtípek, ovšem vyváženě a přiměřeně – ani příliš vážně ani příliš frivolně. Jeho řeč byla 

dokonalá a mediátor byl zjevně okouzlen. Oba se shodli na tom, že můj nápad ohledně 

rozhovoru s pomocí prostředníka byla v zásadě blbost. Mají lepší návrh: Zahrajeme si 

„Hru na tři“. Je to prý velmi dynamická hra a vede k silným zážitkům. Každý v té hře bude 

mít svoji roli: Syn bude „oběť“, mediátor už nebude mediátor (stejně ho to prý moc nebavilo), 

ale bude „zachránce“. Mně přidělili roli „útočníka“. Bývalý mediátor pak navrhl, že se se mnou 

sejde zvlášť jen mezi čtyřma očima (stálo by to pouze tisíc korun), aby mi tu hru vysvětlil 

podrobněji, protože vše působilo dojmem, že celou záležitost jaksi nechápu. 

S tím jsme se rozešli. Zjistil jsem ale, že se teď v nejbližších dnech budu muset věnovat 

koncertní činnosti (aha, já jsem neřekl, že jsem violoncellista?), takže asi tu „Hru na tři“ 

nebudu mít čas absolvovat. Zároveň ale chápu, že oni toho třetího opravdu nutně potřebují. 

Proto na tebe, drahý čtenáři, mám prosbu: Máš-li zbytečnou tisícovku a čas, mohl bys za mne, 

prosím, v té roli zaskočit? Předem moc děkuji!!! 
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